
 

 

 

 

 

 

 



 (2)گسارش کبر آزهبیطگبُ الکترًٍیک

 

 استبد:ههٌدض ضهرببًَ قرببى زادُ

 

 14-5/15سبعت کلاض:

 

 تهیِ کٌٌدُ:سید حسي حجبزی ًصاد

 

 890432078ش داًطجَیی:

 

 21/3/70تبریخ تحَیل:

 

 1370بهبر 

 



 آزهبیص اٍل: تقَیت کٌٌدُ آبطبری

 ک طبمِ هی پردازین.بِ بررسی ًمطِ کبر یک هدار ی آزهبیص ابتدادر ایي 

 هراحل آزهبیص:

آى را اًدازُ هی گیرین کِ هدار در حبلت  (DC)تحلیل ابتدا هدار زیر را هی بٌدین ٍ ًمطِ کبر-1

 فعبل ببضد.

 
 هحبسببت تئَری:

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 عولی:هحبسببت 

 

 

 

 

 

 : ACتحلیل 

ا تحلیل  هی ًوبیین.آى گبُ بْرُ در ایي لسوت خبزى ّب اتصبل کَتبُ هی ضًَد ٍ هدار فَق ر

 ٍلتبش را هحبسبِ هی ًوبیین.)تئَری ٍ عولی(

 



 هحبسببت تئَری:

 

 

 

 

 

 

 

 عولی:هحبسببت 

هتبسفبًِ در ایي آزهبیص ارلبم خَبی ًسبت بِ تئَری بدست ًیبٍردین، ّرچِ حتی اعداد خَبی 

 ّن ًیستٌد.

 

 

 

 

 



 ضکل اهَاج ٍرٍدی ٍ خرٍجی:

را بب ٍرٍدی گفتِ ضدُ هطبّدُ هی کٌین.اگر خرٍجی ریپل داضت)ًبحیِ  ابتدا ضکل هَج

(.ٍ تراًسیستَرّب بِ ًبحیِ اضببع ًرًٍداضببع(، ببید ٍرٍدی را کن کٌین تب ریپل از بیي برٍد   

 تَجِ: هَج اٍل ٍرٍدی ٍ هَج دٍم خرٍجی هدار هی ببضد.     
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 : بهرُ ٍلتبش هدارات یک طبقِدٍم آزهبیص 

 بِ بررسی ًمطِ کبر یک هدار یک طبمِ هی پردازین. آزهبیص ابتداایي  در

 هراحل آزهبیص:

آى را اًدازُ هی گیرین کِ هدار در حبلت  (DC)تحلیل ابتدا هدار زیر را هی بٌدین ٍ ًمطِ کبر-1

 فعبل ببضد.
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ببز.سپس برای اًدازُ گیری ًمطِ کبر سیگٌبل شًراتَر را خبهَش هی کٌین ٍ خبزى ّب را اتصبل 

 هی ًوبیین. dcهدار را ّن از راُ تئَری ٍ ّن عولی تحلیل 

 



 هحبسببت تئَری:

×10=1.75 

=1.05 

 

 

 

Hie=  

 عولی:هحبسببت 

 

 

=5.89V 

=  

 : ACتحلیل 

ًَد ٍ هدار فَق را تحلیل  هی ًوبیین.آى گبُ بْرُ در ایي لسوت خبزى ّب اتصبل کَتبُ هی ض

 ٍلتبش را هحبسبِ هی ًوبیین.)تئَری ٍ عولی(

 هحبسببت تئَری:

 



 

=10+[8.24||52.52]=10+  

 

 عولی:هحبسببت 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ضکل اهَاج ٍرٍدی ٍ خرٍجی:

ی کٌین.اگر خرٍجی ریپل داضت)ًبحیِ ابتدا ضکل هَج را بب ٍرٍدی گفتِ ضدُ هطبّدُ ه

. )هَج ٍ تراًسیستَرّب بِ ًبحیِ اضببع ًرًٍداضببع(، ببید ٍرٍدی را کن کٌین تب ریپل از بیي برٍد 

 زرد ٍرٍدی،هَج آبی خرٍجی(

 

 

  

 



 : بهرُ ٍلتبش هدارات چٌد طبقِسَم آزهبیص

 طبمِ هی پردازین. دٍبِ بررسی ًمطِ کبر یک هدار  آزهبیصدر ایي 

 هراحل آزهبیص:

 ابتدا هدار زیر را هی بٌدین ٍ ًمطِ کبر آى را اًدازُ هی گیرین کِ هدار در حبلت فعبل ببضد.-1
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برای اًدازُ گیری ًمطِ کبر سیگٌبل شًراتَر را خبهَش هی کٌین ٍ خبزى ّب را اتصبل ببز.سپس 

 هی ًوبیین. dcهدار را ّن از راُ تئَری ٍ ّن عولی تحلیل 

 ی:هحبسببت تئَر

×10=1.75 

=1.05 



 

 

 

Hie=  

 عولی:هحبسببت 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : ACتحلیل 

در ایي لسوت خبزى ّب اتصبل کَتبُ هی ضًَد ٍ هدار فَق را تحلیل  هی ًوبیین.آى گبُ بْرُ 

 ٍلتبش را هحبسبِ هی ًوبیین.)تئَری ٍ عولی(

 



 هحبسببت تئَری:

 : خبزى در اهیتر بب ٍجَد

 

 

 

 

 

 

 

 : بدٍى ٍجَد خبزى در اهیتر

 

 

 

 

 



 

 

 

 :عولیهحبسببت 

 : بب ٍجَد خبزى در اهیتر

 

 

 

 

 

 : بدٍى ٍجَد خبزى در اهیتر

 

 

 

1.8  

 

 



 خرٍجی:ضکل اهَاج ٍرٍدی ٍ 

ابتدا ضکل هَج را بب ٍرٍدی گفتِ ضدُ هطبّدُ هی کٌین.اگر خرٍجی بریدُ ضدُ بَد، ببید 

 ٍ تراًسیستَرّب بِ ًبحیِ اضببع ًرًٍد.ٍرٍدی را کن کٌین تب بریدگی از بیي برٍد 

در خرٍجی هطبّدُ کردین کِ هَج بریدُ ضدُ است ٍ هَج هربعی ضدُ است. 

 بٌببرایي ٍرٍدی را کن کردین تب هَج سیٌَسی بطَد.

 : ٍجَد خبزى در اهیترضکل اهَاج بب 

 

 

 



 : ٍجَد خبزى در اهیترضکل اهَاج بدٍى 

 

 

مبت( ّستٌد.هَج زرد سیگٌبل ٍرٍدی ٍ هَج سبس اهَاج آبی ٍ لرهس اهَاج هیبًی)بیي طبتَجِ:

 خرٍجی هبى هی ببضد.

 

 

 



 آزهبیص چهبرم: بررسی فیدبک ٍلتبش هَازی

فیدبک هی پردازین.ّوبًٌد آزهبیص ّبی لبل ابتدا هدار را تحلیل  بِ بررسی آزهبیصدر ایي 

DC .هی ًوبیین.سپس کبر را اداهِ هی دّین 

 هراحل آزهبیص:

 هی بٌدین ٍ ًمطِ کبر آى را اًدازُ هی گیرین کِ هدار در حبلت فعبل ببضد. ابتدا هدار زیر را-1
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برای اًدازُ گیری ًمطِ کبر سیگٌبل شًراتَر را خبهَش هی کٌین ٍ خبزى ّب را اتصبل ببز.سپس 

 هی ًوبیین. dcهدار را ّن از راُ تئَری ٍ ّن عولی تحلیل 

 هحبسببت عولی:

 

 

 



 

Hie=  

 تئَری:ببت هحبس

-9+2.2(  

 

 

 

Hie=  

 

 : ACتحلیل 

در ایي لسوت خبزى ّب اتصبل کَتبُ هی ضًَد ٍ هدار فَق را تحلیل  هی ًوبیین.آى گبُ بْرُ 

 ٍلتبش را هحبسبِ هی ًوبیین.)تئَری ٍ عولی(

 هحبسببت تئَری:

 بب ٍجَد خبزى در فیدبک:

 بیي هی رٍد ٍ یک هدار یک طبمِ سبدُ خَاّین داضت. در ایي صَرت ضبکِ فیدبک از

 

 



 

 بدٍى خبزى در فیدبک:

 در ایي حبلت یک ضبکِ یدبک کبهل دارین:

 

𝛽=  

 

 

A=  

 

 

 

 هحبسببت عولی:

 بب ٍجَد خبزى در فیدبک:

 

 

 



 

 

 

 

 بدٍى خبزى در فیدبک:

 

 

 

 

 

 رٍجی:ضکل اهَاج ٍرٍدی ٍ خ

ابتدا ضکل هَج را بب ٍرٍدی گفتِ ضدُ هطبّدُ هی کٌین.اگر خرٍجی بریدُ ضدُ بَد، ببید 

 ٍرٍدی را کن کٌین تب بریدگی از بیي برٍد.

در خرٍجی هطبّدُ کردین کِ هَج بریدُ ضدُ است ٍ هَج هربعی ضدُ است. 

 بٌببرایي ٍرٍدی را کن کردین تب هَج سیٌَسی بطَد.

 

 



 در فیدبک:خبزى  ٍجَدضکل اهَاج بب 

 

 

هیلی ٍلت بیطتر ضَد، تراًسیستَرّب بِ حبلت اضببع هی رٍد ٍ هَج هربعی  033اگر داهٌِ از 

 هی ضَد.

 

 

 



 آزهبیص پٌجن :فیدبک جریبى هَازی

 

فیدبک هی پردازین.ّوبًٌد آزهبیص ّبی لبل ابتدا هدار را تحلیل  بِ بررسی آزهبیصدر ایي 

DC هی دّین.هی ًوبیین.سپس کبر را اداه ِ 
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برای اًدازُ گیری ًمطِ کبر سیگٌبل شًراتَر را خبهَش هی کٌین ٍ خبزى ّب را اتصبل ببز.سپس 

 هی ًوبیین. dcهدار را ّن از راُ تئَری ٍ ّن عولی تحلیل 

 هحبسببت عولی:
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 تئَری:هحبسببت 

 

 

KVL1:  -9+56I+22(I- )=0 

 

 

 

KVL2:   -9+56I+0.7+0.47(100 =0 

 

I=0.124mA ,   

 

 

 

 

 

 

 

KVL1:-1.9+11.83  

 

114.83  
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 : ACتحلیل 

در ایي لسوت خبزى ّب اتصبل کَتبُ هی ضًَد ٍ هدار فَق را تحلیل  هی ًوبیین.آى گبُ بْرُ 

 ٍلتبش را هحبسبِ هی ًوبیین.)تئَری ٍ عولی(

 هحبسببت تئَری:

 بب ٍجَد خبزى در فیدبک:

 در ایي صَرت ضبکِ فیدبک از بیي هی رٍد ٍ یک هدار یک طبمِ سبدُ خَاّین داضت.

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 بدٍى خبزى در فیدبک:

 در ایي حبلت یک ضبکِ فیدبک کبهل دارین:

 

   ,    

 

𝛽=  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 هحبسببت عولی:

 ایي هدار ًطدم. ACبِ دلیل لحطی برق سبختوبى خَارزهی بٌدُ هَفك بِ تحلیل عولی 


